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ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ НАВЧАННЯ ПРОВІЗОРІВ-ІНТЕРНІВ ПРИ 

ЗАСТОСУВАННІ ON-LINE КУРСІВ З ДИСЦИПЛІНИ «ФАРМАЦЕВТИЧНА 

ТЕХНОЛОГІЯ»  

Мазулін О.В., Смойловська Г.П., Малюгіна О.О., Хортецька Т.В. 

Запорізький державний медичний університет, м. Запоріжжя 
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Вступ. Світові тенденції розвитку вищого та післядипломного навчання 

пов’язують із застосуванням гнучких моделей освітнього процесу при 

активному використанні різних засобів, методів й технології. На даний час 

повсюди здійснюється впровадження телекомунікаційних та Інтернет методів 

дистанційного навчання поряд з традиційними формами навчання 

фармацевтичних дисциплін для студентів, провізорів-інтернів, провізорів та 

фармацевтів. З урахуванням інтенсивного розвитку інформаційних технологій у 

світі змінюється і сам освітній ринок та освітнє фармацевтичне середовище, в 

рамках якої реалізується процес навчання.  

Мета нашого дослідження було визначення ефективності навчання 

провізорів-інтернів при застосуванні on-line курсів з дисципліни 

«Фармацевтична технологія». 

Основна частина. Основним завданням використання дистанційних методів 

навчання при навчанні провізорів-інтернів є використання можливостей єдиного 

освітнього простору світового співтовариства; створення і використання 

новітніх форм навчання для підвищення його якості при їх інтеграції з іншими 

формами навчання; забезпечення принципово нового рівня доступності якісної 

освіти, виключаючи територіальні та часові перешкоджання. Використання 

інформаційно-комунікативних технологій дозволяє створити і розвивати 

повноцінну систему дистанційного навчання для самостійної роботи провізорів-

інтернів за фахом «Загальна фармація» з адаптацією освітніх матеріалів у якісно 

нових формах.  

Викладачами кафедри розроблено та впроваджено в учбовий процес on-line 

курс самостійної роботи з дисципліни «Фармацевтична технологія» у провізорів-

інтернів за фахом «Загальна фармація» на платформі edX. Основою для 

розробки курсу була прийнята типова програма для провізорів-інтернів з фаху 

«Загальна фармація» та робоча навчальна програма з дисципліни. Протягом 

курсу розглядаються десять тем із самостійної роботи «Фармацевтична 

технологія». Матеріали включають методичні розробки до кожної теми, які 

відображають мету заняття, контрольні питання, необхідний інформаційний 

матеріал, посилання на першоджерела з можливістю on-line переходу. Крім того, 

для покращення засвоєння знань, викладачами були в деяких темах розроблені 

спеціальні блок-схеми, надані відео-матеріали, які дозволяють отримати більш 

повне поняття з окремих питань. Для контролю засвоєння одержаних знань 
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провізора-інтерни повинні, по мірі вивчення матеріалу, проходити тестові 

завдання, які складені на основі інформаційного матеріалу. 

Даний курс допомагає провізорам-інтернам зі спеціальності «Загальна 

фармація» якісно готуватися в режимі on-line у будь-який час до занять, до 

проходження ліцензійного іспиту «Крок 3. Фармація» та до складання 

Державного іспиту. Запропонована технологія навчання розглядає в якості 

пріоритету інтереси конкретної особистості, адекватність сучасним тенденціям 

розвитку фармації. Враховувалась внутрішня потреба самонавчання провізорів-

інтернів, їх прагнення досягнути більш високого професійного рівня та засвоїти 

необхідні знання шляхом індивідуального залучення до процесу засвоєння 

нових знань та умінь.  

Висновки. Проведеними дослідженнями встановлено, що дистанційне 

навчання провізорів-інтернів підвищує ефективність їх самостійної роботи при 

підготовці до занять, проходження ліцензійного іспиту «Крок 3. Фармація» та у 

підготовці до складання Державного іспиту, дає нові можливості для засвоєння і 

закріплення необхідних професійних навичок із застосуванням концептуального 

моделювання явищ і процесів. 

 

 

УДК 615.15:378.04.64:004.087 

ВИКОРИСТАННЯ ОСВІТНІХ ІНФОРМАЦІЙНИХ ЕЛЕКТРОННИХ РЕСУРСІВ  
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Вступ. Реформи у медицині України передбачають ширше впровадження та 

використання електронних ресурсів для покращення доступу медичних і 

фармацевтичних працівників та пацієнтів до доказової інформації про лікарські 

засоби. Відповідно до положень Закону України «Про вищу освіту» (2014) для 

післядипломної і неперервної освіти провізорів є можливість використання 

інтернет-ресурсів, оскільки збільшується поширеність медичної інформації 

фармацевтичними компаніями. 

Мета. Обґрунтування необхідності створення та використання електронних 

ресурсів для оптимізації післядипломної освіти провізорів. 

Матеріал і методи. Систематизація доказових даних, створення інтернет 

ресурсу.  

Основна частина. На кафедрі ОЕФ, технології ліків та фармакоекономіки 

ФПДО було створено сайт з фармакоекономіки www.uspor.org,ua, який містить 

дистанційні модулі,  навчальні матеріалами з фармакоекономічного аналізу для 

набуття компетенцій щодо вибору економічно ефективних ліків. Для набуття 

нових знань з раціонального використання ліків при вагітності створено сайт 
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